

資訊工程學系 林○儀

首先非常感謝校友總會提供這項獎學金，接著也要感謝系上老師選我為「校友總會優秀獎學金」得主，能夠在大四時獲得這份榮耀，對我來說不僅是莫大的榮幸，更是給予我最大的肯定。

還記得大一剛進入資工系就讀時，其實我對資訊領域並不熟悉，寫程式對我來說像是進入一個新的世界，看似簡單的語法，我卻怎麼也無法掌握，課業的壓力更是讓我體會到資訊領域的專業知識是多麼不容易讀。然而，系上的老師們都非常認真，不僅在課堂上會仔細的教導我們，每當我們遇到不會的問題或是無法解決的困難，老師們也都會不厭其煩的指引著我們。因為有老師們耐心地指導，我更加努力學習讓自己越來越進步，也獲得老師們的肯定。另一方面，導師也會在每個學期主動關心我們的狀況，並且適時的給予我們一些建議，讓我們感受到資工系這個大家庭的溫暖。

接下來，我要感謝我的專題老師，從一開始的尋找專題方向、找文獻資料、閱讀相關論文，到後來撰寫大專生計畫與程式實作，每一次的開會都會先了解我們的進度，針對每個人有不同的安排規劃，每當我們遇到觀念不懂或是程式卡住時，老師會協助我們找出問題關鍵，並引導我們思考出解決辦法。此外，專題執行的過程中老師也從不會給我們壓力，而是適時的在旁邊給予我們幫助與鼓勵，讓我們能更加有信心的放手去做。

接著，我也要感謝在這大學四年中和我一起努力的同學們，因為有你們的陪伴、鼓勵與切磋，使我們彼此間除了建立更深厚的友誼，更是在課業上互相較勁的過程中帶動彼此的成長。在大二大三時，我也與同學們一同參與學校舉辦的讀書會活動，一起學習的過程中不僅可以互相幫忙解決學業上的問題、也可以交換彼此的讀書心得，更是讓我們在讀書時提升效率。

另外，我也要感謝我的家人，謝謝他們為我準備一個良好的環境，衣食住行都不需要煩惱，使我能專心於課業的學習。因為有他們的支持與陪伴，我才能有今天的成就，得到這個獎便是我在大學間努力的最佳證明。

最後，我要再次感謝學校對我們的用心栽培，很高興我能獲選「校友總會優秀獎學金」。